
DÉBATS DES COMMUNES

LA MAIN-D'ŒUVRE

LES PROGRAMMES D'INITIATIVES LOCALES-
L'APPROBATION DES PROJETS

M. Jack Marshall (Humber-Saint-Georges-Sainte-
Barbe): Monsieur l'Orateur, ma question est supplémen-
taire à celle qu'a posée le député de Hamilton-Ouest au
ministre de la Main-d'oeuvre et de l'Immigration. En
raison de la grande inquiétude que manifestent les orga-
nismes des zones de chômage élevé, en particulier au sujet
du retard apporté à l'approbation de leurs projets d'initia-
tive locale, le ministre pourrait-il enquêter sur les raisons
de ces retards et faire aussitôt qu'il le pourra une déclara-
tion à l'appel des motions afin d'expliquer les difficultés,
de faire connaître l'état actuel des progrès ainsi que les
dates prévues pour les approbations finales?

L'hon. Robert K. Andras (ministre de la Main-d'oeuvre
et de l'Immigration): Monsieur l'Orateur, je prendrai cette
demande en considération.

LE CAS DES PROJETS AXÉS SUR LA MAIN-D'RUVRE

M. Marshall: Puis-je poser une question supplémentaire
au ministre des Finances, monsieur l'Orateur? En ce qui
concerne le programme de main-d'ouvre que lance le
gouvernement fédéral au coût de 60 millions de dollars
pour l'exécution de projets ministériels au cours des pro-
chaines années, quelle mesure a prise le ministre pour le
mettre en oeuvre et sur quels critères se fonde-t-on pour
en répartir les fonds parmi les différents ministères et les
diverses régions?

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie. Le député s'attend,
je suppose, que le ministre lui fournisse un tel renseigne-
ment dans une déclaration faite à l'appel des motions.

PROGRAMMES D'INITIATIVES LOCALES-LES DEMANDES
EN PROVENANCE DE LA C.-B.

M. Frank Howard (Skeena): Monsieur l'Orateur, puis-je
poser une question supplémentaire? Le ministre de la
Main-d'oeuvre et de l'Immigration pourrait-il expliquer à
la Chambre pourquoi, particulièrement en Colombie-Bri-
tannique et d'après ce que j'en sais, on a remis l'examen
de toutes les demandes formulées par les municipalités
dans le cadre du programme d'initiatives locales, ou on l'a
fait sans enthousiasme, ce qui a empêché nombre de
municipalités de mettre sur pied des programmes impor-
tants avant Noël?

L'hon. Robert K. Andras (ministre de la Main-d'oeuvre
et de l'Immigration): Monsieur l'Orateur, je vous avouerai
que je n'étais pas du tout au courant de cette situation. Si
le député peut me donner plus de détails, je me ferai un
plaisir de mener une enquête, car je n'étais pas conscient
de la situation qui existe à l'heure actuelle.

* * *

LES TRANSPORTS

LA FERMETURE DE GARES DE CHEMIN DE FER DANS
L'OUEST

M. S. J. Korchinski (Mackenzie): Monsieur l'Orateur, ma
question s'adresse au ministre des Transports. Le minis-
tre envisage-t-il une mesure en particulier en vue d'empê-

Questions orales

cher la fermeture d'un grand nombre de gares de chemin
de fer dans l'Ouest, dont bon nombre sont rentables?

[Français]
L'hon. Jean Marchand (ministre des Transports): A mon

avis, monsieur l'Orateur, la question est un peu générale,
et j'aimerais bien savoir de quelle gare l'honorable député
veut parler. A ce moment-là, je pourrai lui donner une
reponse.

[Traduction]
M. Korchinski: Le ministre a-t-il l'intention de s'abou-

cher avec les autorités provinciales pour discuter de toute
la marche à suivre car, à ce moment-là, tous ces noms lui
seront révélés?

L'hon. M. Marchand (Langelier): Monsieur l'Orateur, je
rencontrerai les provinces non seulement à ce sujet, mais
aussi au sujet de la question du tarif-marchandises et de
bien d'autres encore.

M. Korchinski: Mais quand?

L'hon. M. Marchand: Après le débat en réponse au dis-
cours du trône.

M. Baldwin: Lequel?

M. Korchinski: Le ministre ne peut pas se rétracter
maintenant, monsieur l'Orateur.

M. Bill Knight (Assiniboia): Monsieur l'Orateur, j'aime-
rais adresser une qucstion supplémentaire au ministre des
Transports. Vu les difficultés dont a fait mention le
député de Mackenzie, le ministre peut-il nous dire si son
ministère envisage la possibilité de remettre à 1975 l'aban-
don de voies ferrées?

Des voix: Répondez!

M. l'Orateur: A l'ordre. Le député invoque-t-il le
Règlement?

M. Knight: Monsieur l'Orateur, j'ai posé au ministre une
question conservant l'abandon de voies ferrées en 1975
par suite de la demande des sociétés de chemins de fer à
la Commission des transports. J'espère que le ministre se
renseignera au sujet de cette grave situation affectant
l'Ouest du Canada. Je demande encore une fois au minis-
tre s'il y aurait ...

M. l'Orateur: A l'ordre. L'honorable député a déjà posé
sa question.

* * *

LA FONCTION PUBLIQUE

LE PROJET DE MODIFICATION DE LA LOI SUR LES
RELATIONS DE TRAVAIL

M. J. M. Forrestall (Dartmouth-Halifax-Est): Monsieur
l'Orateur, le président du Conseil du Trésor pourrait-il
nous dire quand il a l'intention de proposer des modifica-
tions à la loi sur les relations de travail dans la Fonction
publique et s'il prévoit une mesure législative avant la fin
de janvier?

L'hon. C. M. Drury (président du Conseil du Trésor):
Monsieur l'Orateur, l'honorable député n'est pas sans
savoir que je ne règle pas l'horaire. Je vais en discuter
avec le leader de la Chambre.
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